

奋勇争先 更加出彩 学习贯彻省第十一次党代会精神

升级产业引擎 推动发展提质提速

省第十一次党代会在我市引发热烈反响

本报讯(记者 李浩)没有等出来的精彩,只有干出来的辉煌。省第十一次党代会以前瞻30年的眼光想问题、作决策、抓发展,擘画了现代化河南建设的宏伟蓝图,在我市引发强烈反响。大家表示,要深入学习贯彻省第十一次党代会精神,锚定“两个确保”、紧跟“十大战略”,众志成城、砥砺奋进,勇做新时代高质量发展开路先锋,奋力谱写新时代信阳更加出彩的绚丽篇章。

学习研读省第十一次党代会报告,市发改委主任熊政栋从字里行间读出了产业发展的“秘诀”。“报告提出,今后五年全省要形成一批万亿级产业集群和千亿级新兴产业链。这给我们的产业升级带来了难得机遇。”熊政栋说。在他看来,产业兴则经济强。“下一步,我们要坚定以制造业高

质量发展为主攻方向,抓实‘1+1’主导产业和特色产业,统筹做好存量、增量、变量‘三篇文章’,着力实施产业振兴‘十大工程’,一体推进传统产业改造提升、新兴产业发展壮大、未来产业谋篇布局,加快推进数字化转型,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,挺起信阳经济高质量发展脊梁。”熊政栋表示。

产业要升级,营商环境必须要优化。市“万人助万企”第四服务工作组组长郝俊感受颇深。“下一步,我们要主动把自己放在更高‘坐标系’,弘扬‘敢闯敢试、舍我其谁’的责任担当,提升‘与时俱进、善作善成’的能力本领,以企业需求为导向,以企业家满意为标准,及时跟进解决企业发展问题,用支持的力度、服务的温度换来企业发展的速度,

同心协力,砥砺奋进,在攀登新高峰中书写高质量发展的新篇章,为全市高质量发展贡献自己的力量。”

报告提出“绿色低碳转型战略,建立绿色低碳循环发展的经济体系”的目标,明阳智慧能源集团股份公司战略规划与之深度契合。河南明阳智慧能源有限公司总经理李健表示,将积极抢抓“碳达峰、碳中和”机遇期和窗口期,大力推进新能源装备制造产业高端化、智能化、绿色化、集群化,突出技术创新和模式创新,建设中部最大的陆上风能与叶片制造基地,携手产业链上下游、战略合作伙伴一起,打造千亿级新能源高端装备制造产业集群,构建以新能源为主体的新型能源系统,助力信阳老区振兴和绿色崛起。

传承红廉文化 弘扬大别山精神

市纪委监委机关 市委宣传部 联办

向党“告别”

刘济民

在鄂豫皖苏区将帅馆里,陈列着一封珍贵的遗书《向党告别》。这是新县籍中将吴先恩临终前从昏迷中清醒过来,不顾病痛的巨大折磨,用了近两个小时写下的。

“亲爱的党,我是您从苦海中拯救出来的,并把我引进革命队伍的。60多年来,在毛主席、在党的领导下,锻炼成为一名革命战士……在我将要离开党的时候,是多么想念党,想念我的战友啊!”

遗书言语质朴,期许厚重,感人肺腑,催人泪下。1986年9月,病危的吴先恩对医生说:“我死后,遗体解剖,把病搞明白,为救治更多的人积累经验。”他还嘱咐子女丧事从简,不准干涉组织对他的评价,不能向组织提出任何要求,叶落归根,将骨灰撒在大别山。

今天,我们重温将军的这封遗书,追念他的卓越功勋,就是要弘扬革命战士们用鲜血和生命铸就的伟大精神,不忘初心、牢记使命,书写新时代老区发展的新篇章!

全面查找短板 完善便民措施

全市法院优化法治化营商环境暨重点工作推进会召开

本报讯(记者 段黎明)11月1日上午,信阳中院召开全市法院优化法治化营商环境暨重点工作推进会。

会议指出,要迅速提升营商环境法治指标。要对照营商环境评价法治指标,全面查找短板弱项,明确目标,严明责任,迅速整改提升。要全力打好全年结案收官战。要制订月、周结案计划,倒排工期,全力冲刺攻坚,确保结案率在95%以上。要提高执行质效。要抓紧制订执行人员业绩考核办法,改变“吃大锅饭”的现状。要严格监管,缩短首执案件耗时。要落实领导责任,实质化解执行信访案件。要加强诉讼服务中心和信息化工作。加强信息化运用,完善便民措施,提高网上立案、网上交费、电子送达、庭审直播使用率和司法网拍成交率。要做好涉诉信访化解工作。要从抓问题入手,开展信访案件评查,既要查找信访案件审理上的问题,也要查找信访案件背后的问题。要守住廉洁司法底线。要树立正确的世界观、人生观、价值观,筑牢拒腐防变思想防线,洁身自好,保持清正廉洁法官本色。



小朋友,来接种啦

为进一步提高新冠病毒疫苗接种覆盖率,尽快构筑群体免疫屏障,我市在全市范围内积极开展3-11岁人群新冠病毒疫苗接种工作。图为11月2日下午,市三小学生在浉河区妇幼保健院新冠病毒疫苗临时接种门诊接种疫苗。 本报记者 马依钊 摄

债权登记公告

各供应商、劳务提供者、机械施工人:

驻马店市黄淮建设工程有限公司(原公司名称:驻马店市水利工程局)于2016年1月6日中标郑州航空港区第三批易地补划基本农田项目施工十标段(郭家乡乡莲花村、千斤乡南金村、抱耳村工程)工程,现已完工。本着对债权人负责的态度,我局拟对该项目存量债务进行摸底,现需对相关债权情况进行

统一登记核实,为顺利推进该项工作,现公告如下:

一、请各债权人如实向我局登记债权情况

1.登记范围:上述工程项目发生的未清偿的债权。

2.登记时间:自本公告发布之日起至2021年9月3日止。

3.登记地点:驻马店市乐山路与泰山路交会处水利局11楼财务科,联系人及电话:郭国建 15893139936

4.登记凭据:

(1)自然人身份证、企业法人营业执照原件;

(2)有效的债权凭据;

(3)相关合同及手续。

二、债权登记完成后,我局将向各债权人通告债务清理方案,没有前来登记债权造成损失的,后果自负。

特此公告

驻马店市黄淮建设工程有限公司
2021年8月2日

声明

●兹有信阳同基华锐商贸有限公司营业执照副本(证号:411500100004870),因不慎丢失,特声明作废。